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8. TALÁLKOZÓ 
ÉBREDJ ÉS KELJ FEL! (VÖ. LK 8,40-42; 49-56) 

 

A találkozó céljai: • Elmélkedni azokon a saját életünkben és a világban jelen lévő valóságokon, amelyek fényt 
árasztanak és azokon, amelyek árnyékot. • Ráébredni arra, hogy a hit világítja be létezésünket. • Meghallani Jézus hívását: „Ébredj fel!” 

 

Információ a csoportvezető számára: • A bibliai szöveg megközelítésekor vegyünk figyelembe néhány szempontot a pápa üzenetéből, amellyel az előző alkalommal foglalkoztak. • A MENJ TOVÁBB! részben leírt feladat hasznos lesz a következő találkozónál, különösen a 
KÉSZÜLJ FEL! résznél. 

 

A találkozóhoz szükséges eszközök: • a következő mondat: „Ha Te velünk élsz, az éj nem borul ránk.” • párna • háttérzene • ének: https://youtu.be/KAyqE33-xFs 

 

KÉSZÜLJ FEL! 
HA TE VELÜNK ÉLSZ, AZ ÉJ NEM BORUL RÁNK 

 

A találkozó az 1986-os római Ifjúsági Világtalálkozó himnuszának meghallgatásával kezdődjön. 
https://www.youtube.com/watch?v=VHdR11LMGhs 
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Maradj velünk! – Az 1986-os római Ifjúsági Világtalálkozó himnusza 

Nézd csak, az árnyak megnyúlnak, lassan az est leszáll, 

és egyre távolabb kerül innen ez a nap, mely 

vég nélkül hirdeti azt, hogy örök, 

hogy soha nem lehet vége; 

mert egy új élet született köztünk már, 

s ezután tudjuk, soha, soha meg nem áll. 

 

Maradj velünk, nézd, a nap is lemegy már, 

Maradj velünk még, Urunk, az est leszáll. 

Maradj velünk, nézd, a nap is lemegy már, 

Ha Te velünk élsz, az éj nem borul ránk. 

 Az élet csakis Tőled jön, olyan, mint a hullám. 
A szél fújja messzire egész addig,  

amíg minden szívhez eljut a szereteted,  

mint a hullám, mindig új élet úgy, mint a tűz, mely csak éget, amerre jár és lángra lobban tőle az egész világ. 
 A himnusz meghallgatása után a következő szempontok szerint beszélgessünk: • Kérdezzük meg a fiatalokat, ismerik-e ezt a dalt. 

Ezt a dalt a Gen Rosso együttes írta, Rómában énekelték együtt a fiatalok, különösen az 1984-es jubileumi szentévben. Ez lett a himnusza később az 1986-os római Ifjúsági Világtalálkozónak is. • Tegyük hozzá, hogy minden ifjúsági világtalálkozónak van egy himnusza. Kérdezzük meg a fiataloktól, 

hogy ismernek-e ezek közül egyet és melyiket. Az IVT himnusza minden világtalálkozónak a legmarkánsabb kifejeződése. Az egész világ fiataljai 
igyekeznek megtanulni az eredeti változatot, és le is fordítják a szövegét saját nyelvükre. A himnuszt 

minden világtalálkozó témája inspirálja. 

Folytassuk a beszélgetést, és kérjük meg a fiatalokat, hogy osszák meg gondolataikat a meghallgatott himnusszal kapcsolatban. A megosztás során fontoljuk meg a következő pontokat: • Utalás a sötétségre: „Nézd csak, az árnyak megnyúlnak, lassan az est leszáll” stb. • Jézus jelenléte mint a fény megvilágítja a sötétséget: „Ha Te velünk élsz, az éj nem borul ránk.” 
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 • A sötétség a nem annyira jó pillanatokra utal, amelyeket át kell élnünk: szomorúság, nehézségek, 

gyötrelem, zavaró körülmények. • Számunkra is előtűnik a fény: Jézus! Ha ő „velünk él”, minden egyszerűbbé válik. Ezután összehasonlítjuk a témát a korábbi találkozók témáival és elővezetjük a lisszaboni találkozót, 
kiemelve a következő szempontokat: A korábbi találkozóban arról a bibliai szövegrészről beszéltünk, amelyben egy anya megtapasztalja 
egyetlen gyermeke halálának „éjszakáját”, egy anya, aki nagyon nehéz időket él át, talán életének 
legsötétebb ideje ez. Jézus jelenléte és tettei irányában és fia irányában újra fényt hoznak életében. 

Ma ismét találkozunk Jézus közelségével, ami a remény forrása egy család számára. Ezúttal egy apa lép 

oda Jézushoz, mert lánya nagyon beteg. 

 

HALLGASD MEG! 
KISLÁNY, KELJ FEL! 

Megkérjük a fiatalokat, hogy hallgassák meg a következő evangéliumi részletet. 
EVANGÉLIUM SZENT LUKÁCS KÖNYVÉBŐL (LK 8,40-42; 49-56) 

 

Amikor Jézus visszatért, tömeg fogadta őt, mert mindnyájan vártak 
rá. És íme, jött egy Jairus nevű férfi, aki a zsinagóga elöljárója 
volt, és Jézus lábaihoz borulva kérte őt, hogy jöjjön a házába, 
mert egyetlen lánya, aki mintegy tizenkét esztendős volt, 
haldoklik. Még beszélt, amikor odajött valaki a zsinagóga 
vezetőjének házából, és azt mondta: »A lányod meghalt, ne fáraszd 
tovább a Mestert!« Jézus azonban, amikor meghallotta ezt, így 
szólt hozzá: »Ne félj, csak higgy, és megmenekül!« Mikor pedig a 
házba érkezett, senki másnak nem engedte meg, hogy bemenjen vele, 
csak Péternek, Jakabnak és Jánosnak, és a lány apjának és 
anyjának. Mindnyájan sírtak és jajgattak a leány miatt. Ő így 
szólt hozzájuk: »Ne sírjatok! Nem halt meg a leány, csak alszik.« 
Azok kinevették, mert tudták, hogy meghalt. De ő megfogta a lány 
kezét, és hangosan felkiáltott: »Kislány, kelj föl!« Erre 
visszatért a lány lelke, és rögtön fölkelt. Ekkor szólt, hogy 
adjanak neki enni. A szülei nagyon elcsodálkoztak; ő pedig 
megparancsolta nekik, hogy senkinek se mondják el, ami történt. 

Ezek az evangélium igéi. 

Mindenki: Áldunk Téged, Krisztus! 
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Az evangélium felolvasása után a következő szövegek segítségével beszélgessünk. 
 

1. szöveg 

 „(...) Egy tizenkét éves lány haldoklik, a halált várja... vagy Jézust. 
Apja, Jairus küzd a kislány életéért, és elmegy Jézusért, hogy elvigye őt a 
házába, hogy tegye rá áldó kezét, és ezáltal a jó és a gyógyulás 

közvetítője legyen lánya számára. Azonban amikor úton vannak, szomorú hírek 
érkeznek, a halál előbb odaért a kislány otthonába, mint Jézus. Az apa 
összetört, ahogy más rokonok és szomszédok is, akik ilyen helyzetben csak 

sírni tudnak, ahogy az a zsidóknál szokás volt. Jézus, aki addig csak némán 

kísérte Jairust, kimondja neki az első szavakat: »Ne félj, csak higgy!« (Mk 
5,36). Jézus sosem érkezik későn az életünkbe. Ő az Úr, aki egész úton 
velünk marad (...).” 

(Bp. António Couto, When Jesus comes into our lives) 

 

2. szöveg 

 „(...) az Úr útjára mindenki ráléphet, mindenkit befogadnak: senki se 

érezze magát betolakodónak, illetéktelennek vagy jogosulatlannak. Ahhoz, 

hogy beléphessünk Jézus szívébe, csak egyetlen feltétel szükséges: éreznünk 

kell, hogy szükségünk van gyógyulásra, és Őrá kell bíznunk magunkat.” 
(Ferenc pápa Úrangyala-imádság, 2018. július 1.) 

 

3. szöveg 

„(...) Mert Számára senki sem tűnik el nyomtalanul, senkit nem ítélnek el 
örökké, mindig van lehetőség újrakezdeni és újjászületni. Egy kéz segít 
neked, és az a kéz minden reggel elismétli, amit Jairus lányának mondott: 

Talita kum! Kislány, kelj fel! - Fiatalok, keljetek fel, álljatok fel, 

jelenjetek meg, ragyogjatok, induljatok el az úton és harcoljatok tovább!” 
(Ermes Ronchi, Keepers of the wonder) 

 

4. szöveg 

„Jézus korában a gyermekkorból való kilépés az életnek nagyon várt 

pillanata volt, amelyet szertartásosan, nagyon megünnepeltek. Ezért, amikor 

Jézus visszaadta az életét egy „kislánynak” (Mk 5,39), nagykorúsította, 

„leánnyá” tette (Mk 5,41). Amikor ezt mondta neki: „Talitá kumi”, ’kislány, 
kelj föl!’, felelősebbé tette az életéért, megnyitva előtte a fiatalság 
kapuit.” 
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(Ferenc pápa: Christus vivit, 136) 

 

A végén megkérjük a fiatalokat, hogy olvassák el újra a bibliai szöveget, és csendben képzeljék el a 

jelenetet. Figyeljék meg, hogy minden az utcán kezdődik, a tömegben, de a gyógyulás az otthon családias 
környezetében történik meg. Ezután megkérjük a fiatalokat, hogy képzeljék magukat a szereplők helyébe és gondolkodjanak a következő pontokon: 
 
Most Te vagy Jézus. Képzeld el, hogy – a tömeg üdvözöl téged. – együttérzéssel figyelsz Jairusra és teljesíted a kérését. – vigasztalod a lány apját, még akkor is, amikor meghozzák a hírt, hogy meghalt a lánya. – rosszallóan beszélnek rólad azok, akik nem hiszik el, amit mondasz. – meggyógyítod a lányt, kilépsz a tömeg közepéből. 
 
Most Jairus vagy. Képzeld el, hogy – milyen a társadalomban elfoglalt helyed, Te vagy a zsinagóga elöljárója. – szenvedsz egyetlen lányod állapota miatt. – milyen érzés bízni Jézusban, különösen az élet legnehezebb helyzeteiben. 

 

Te vagy most Péter, János vagy Jakab. Képzeld el, hogy – mindenhová elkíséred Jézust a tömegben. – elmész vele Jairus házába, ahol csak az érintettek vannak. 

 

Te vagy a kislány. Képzeld el, hogy  – mit jelenthet számodra visszatérni az életbe. 

 

 

TEDD FEL A KÉRDÉST! 
ÉS TE? 

 Miután elképzelték magukat a szereplők helyében, a fiatalok egyénileg feldolgozzák a szöveg üzenetét a következő kérdések alapján: • Szerinted mit érzett az apa, amikor megtudta, hogy lánya beteg? • Mit gondolsz, mit éreznének a szüleid, ha megtudnák, hogy nem vagy jól? 
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 • Jairus Jézushoz megy, de magának semmit sem kér. A lánya gyógyulását kéri. És Te? Amikor beszélgetsz Jézussal, kéred tőle, hogy gondoskodjon más emberekről? Beszélgetsz vele azokról, 

akiket a legjobban szeretsz? • Talán előfordult már, hogy valaki rossz hírt hozott neked. Érezted már, hogy megbízol Jézusban és mások el akarták venni tőled a reményt? • Jézus felébreszti a kislányt. És Te? Téged is fel kell ébreszteni? • Hogyan nő benned az életed iránti felelősség?  
 

 

FOGADD BE! 
NE FÉLJ, CSAK HIGGY! 

 

Az egyéni elmélkedés után a fiatalok párokat alkotnak és elolvassák az alábbi szöveget. A bibliai szöveg és 

Roger testvér írása alapján a párok arról beszélgetnek, mit jelent a hit. 

 

A lélek éjszakájában világít a fény 

 

Olyan világban élünk, amelyben a fény és a sötétség együtt van 

jelen. 

 

Lehetséges, hogy amikor a fényre vágyunk, ránk támad a kétség? Egy 

orosz keresztény, Dosztojevszkij ahelyett, hogy ezen aggódott 

volna, azt mondta: „(...) a hitetlenség és kétség gyermeke 

[vagyok] (...). Szörnyen gyötör most a szomjúság a hit után, amely 

annál erősebb lelkemben, minél számosabbak az ellenérvek. (...)  
 

Dosztojevszkij paradox módon így folytatja: „Nincs szebb, mélyebb, 
tökéletesebb, mint Krisztus. Nincs és nem is lehet más.” 
 

Ez az Istennek szentelt ember érezteti velünk, hogy együtt él 

benne a hívő és a nem hívő, és ez Krisztus iránti szeretetét nem 
befolyásolja. 

 

Boldog az, aki eljut a kétségtől az Istenbe vetett bizalom 
alázatos tisztaságáig! Ahogy a hajnali köd felszáll, a lélek 
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éjszakája fénybe borul. Ez a bizalom nem illúzió, ez egy áttetsző 
bizalom, amely konkrét helyzetekben késztet cselekvésre bennünket, 

amely elvezet a megértéshez és a szeretethez. 

 

Sok évvel ezelőtt néhány testvérrel együtt Kalkutta egyik 
nyomornegyedében töltöttünk egy rövid időt. Teréz anya időnként 
megkért, hogy kísérjem el őt délután a halálos betegeket ápoló 
otthonba, ahol leprások voltak, akik a halált várták. Minden 

reggel egy orvos testvéremmel ápoltuk a legbetegebb gyerekeket. Ez 

életre szóló tapasztalat volt számomra. A gyerekek a karjaimban 

haltak meg. Az első naptól kezdve foglalkoztunk egy négy hónapos 
kislánnyal. Édesanyja nem sokkal azelőtt meghalt. Azt mondták, ő 
sem fog sokáig élni. Teréz anya a kezembe adta őt, és megkért, 
hogy vigyem el őt Taizébe, ahol megfelelő kezelést kaphat. Azt 
mondtam magamnak, ha ez a gyermek megérzi, hogy nyugtalan vagyok, 

mert esetleg meghal, mi fog történni vele? 

 

Teréz anya azt mondta, nyugtalanságom váljon a hit bizalmává. Amíg 

ez a gyermek él, bízd őt Istenre. Ha szívedhez emeled őt rövid 
életében, legalább megtapasztalja azt a boldogságot, amely 

bizalmat szül. 

 

Amikor megérkeztünk Taizébe, a testvérek összegyűltek a szobámban, 
hogy megnézzék a kislányt. Mariet az ágyamra tettem, és ott, 

életében először olyan hangokat adott, amilyeneket egy boldog baba 
ad. Végül életben maradt, és Geneviève testvéremnél lakott. Ma már 

felnőtt. Én vagyok a keresztapja, és úgy szeretem őt, mintha a 
lányom lenne.” 
 

OSZD MEG! 
ÉBREDJ FEL! 

 

A fiatalok maradjanak még párokban, majd osszák meg gondolataikat a csoporttal.  

Vegyük kezünkbe a párnát, és dobjuk oda az egyik párnak. Amikor a pár egyik tagja átdobja a párnát egy 

másik fiatalnak, határozott hangon azt mondja: Ébredj fel! Aki elkapja a párnát, megosztja gondolatait a Mi 

a hit? kérdésről. 
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IMÁDKOZZ! 
AZ ÚR MEGÉRINTETTE AZ ÉLETEDET…  

 

A megosztás után bizalmas légkört teremtünk az imádsághoz, háttérzene szólhat, két fiatal felváltva olvassa a következő szöveget: 
 
1. olvasó: 

Az Úr megérinti az életedet...  ÉBREDJ FEL! 
Nem akarja, hogy elaludj, hogy szédült, kába legyél,  hogy úgy nézz fiatalságodra, mint egy kellemes időtöltésre.  Ébredj fel! Bízz Őbenne! 
 Azt mondhatod, hogy nem ismered Őt, de Ő jól ismer téged.  
Tudja a nevedet, ismeri a tulajdonságaidat, gyengeségeidet,  
nappalaidat, éjjeleidet, történetedet.  

Ébredj fel! Vállald a kockázatot! 
 
Pár perces csend. 

 
2. olvasó: Ne félj a sötétségtől, ne félj a nehézségektől, ne félj mások véleményétől! 
Ragadd meg az életet és mondd: „Nem vagyok egyedül!” Nyújtsd a kezed a körülötted lévőknek és mondd nekik: „Nem vagyok egyedül!”  
Nézz Jézusra, és mondd neki: „Nem vagyok egyedül!” Ébredj fel és kelj fel... 

 
 
A felolvasás után a fiatalok énekeljék el az 1986-os római IVT himnuszát. 

 

KELJ FEL! 
MENJ JÉZUSSAL, AHOGY A TANÍTVÁNYOK! 

Javasoljuk a fiataloknak, hogy keressék fel a plébániájukhoz tartozó betegeket, felidézve az Egyház 

küldetését azok iránt, akik a leginkább szenvednek. Ez történhet úgy is, hogy egy áldoztatóval felkeresik őket, aki megáldoztatja a betegeket. 
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MENJ TOVÁBB! 
KI JÉZUS? A következő találkozó előkészítéséhez a vezető megkéri a fiatalokat, hogy kérdezzék meg legalább öt különböző korú és helyzetű embertől: „Kicsoda számodra Jézus?” 

 

IGEN, HISZEK! 
A KATOLIKUS EGYHÁZ KATEKIZMUSÁBÓL 

 

Már közel van az Isten országa  

541. „Miután Jánost fogságba vetették, Jézus Galileába ment, 
hirdetvén Isten evangéliumát, és mondta: »Beteljesedett az idő és 
elközelgett az Isten országa; tartsatok bűnbánatot és higgyetek az 
evangéliumnak«” (Mk 1,14-15). „Hogy az Atya akaratát teljesítse, 
Krisztus megalapította a földön a mennyek országát.” Az Atya 
akarata pedig az, hogy „az embert isteni életben való részesedésre 
emeli”. Azáltal teszi ezt, hogy az embereket az Ő Fia, Jézus 
Krisztus körül összegyűjti. Ez az összegyűjtött közösség az 
Egyház, mely a földön Isten országának „csírája és kezdete”. 

 

SZEMÉLYES PROJEKT 
8. LÉPÉS: AZ ÉLETRE ÉBREDNI 

 

„Ne félj, csak higgy, és megmenekül!” (Lk 8,50) 

Mélyen keresztény hozzáállás, hogy úgy élünk, hogy a körülöttünk élő emberekre figyelünk. „Az életre 

ébredni” olyan hozzáállás, amely megnyilvánulhat abban, hogy törődünk azokkal, akik közel vannak 
hozzánk és szükségük van a jelenlétünkre, társaságunkra és tetteinkre. Elmélkedj a következő kérdéseken: • Írd fel néhány ember nevét a környezetedben, akiknek szüksége lehet a társaságodra vagy a figyelmedre. 
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